

秘书长沈国栋学长代表南京校友会再次对新校友的到来表示热烈欢迎，并向大家详细介绍了清华大学南京校友会的发展历史、组织架构以及历年来举办的品牌活动等。他高兴地宣布，2017年来宁工作的校友数量达90余人，创造了史上最高记录。副会长陈承仁、常务副秘书长沈童刚等10多位来自各条战线的老中青校友代表，及2017年来宁工作的近60位新校友欢聚一堂，展开了一场别开生面的交流活动。与会校友依次做了自我介绍，迅速增进了彼此之间的了解，拉近了彼此之间的距离。随后，老中青校友依次发言。老校友畅谈了为祖国健康工作50年的坎坷历程；中青年校友娓娓讲述了正在奋斗路上的故事；新校友表态一定秉承“行胜于言”的校风，谨记“自强不息，厚德载物”的校训，埋头苦干，不辜负母校和人民的培养。（南京校友会）

沪清迎新 欢聚一堂

10月28日，近200名上海清华校友齐聚杨浦区中航天盛广场，共享迎新盛会。上海校友会代会长秦伟芳上台致辞，对新老校友的到来表示热烈欢迎。秦伟芳与上海校友会副会长韩威共同为上海校友会揭牌，标志着上海校友会秘书处正式落户启迪之星（上海）。迎新会以分享交流为主，上海校友会原会长章博华、创业校友林晖，分别介绍了自己的奋斗经历，他们以实际行动践行着清华人自强不息、厚德载物的精神与情怀。清华校友三创大赛秘书处副秘书长韩威，给大家详细介绍了校友创新创业常态化服务平台，旨在为清华校友创新创业提供交流成长及资源对接的平台，形成互帮互助的清华创业圈。会上，校友

会组织架构中各个专业委员会的学长们介绍了各自领域的详细情况。

（上海校友会）

深圳校友会 2017 迎新活动举行

10月29日，“从清华园到深圳湾——深圳清华校友会2017年迎新日”活动顺利举行。今年的活动有近百人参加，分别走访了深圳清华大学研究院、清华大学深圳研究生院以及华为公司，新老校友在欢乐轻松的氛围中相见相识。在企业参观环节，深圳清华校友会副会长余承东学长特别为青年校友们安排了华为公司的参观活动。行程的第二站是深圳清华大学研究院，院长、深圳清华校友会会长嵇世山学长致辞欢迎大家，介绍了深圳清华大学研究院的相关情况，举行了校友会迎新座谈会。互联网协会、能源协会、清华人合唱团等分会组织分别进行了招新宣传。就新校友们特别关心的居住和交通问题，此次活动特别安排了两个专家分享了有关人才政策。第三站是清华大学深圳研究生院，受到研究生院党委书记武晓峰的热情欢迎。校友会监事长、研究生院院长康飞宇学长也与新校友们会面，他表示学校将在深圳设立多所高水平的国际合作学院，欢迎大家多关注，有机会可以在这里继续学习深造。

（深圳校友会）

2017 年江西校友会迎新交流会召开

11月4日，江西校友会迎新交流会在南昌泰豪信息大厦召开。会长黄代放与2017年新校友及近三年毕业回赣工作的二十余位年轻校友进行了座谈。黄代放结

□ 校友联络

合泰豪的发展与自身的经历，与年轻校友做了深度交流。来自不同工作岗位的年轻校友也分享了各自的工作经历及感受。上饶市横峰县港边乡港边村第一书记翁贤杰介绍了他的扶贫经历。交流会得到了年轻校友们的积极响应，在九江、上饶、抚州、新余、宜春等地工作的校友也都纷纷赶来参加团聚。（江西校友会）

天津校友隆重纪念母校 建校 106 周年并举行 2017 年会

11月11日下午，天津校友会纪念母校建校106周年系列活动暨2017年会在天津远洋宾馆百合厅召开，210多位天津校友参加了大会。天津校友会会长陈念念院士首先致辞，介绍了2017年工作取得的新突破和新进展，秘书长郝玉林作题为《不忘校友会宗旨，认真践行核心理念，校友会工作又上新台阶》的工作报告。大会表彰了2017年度校友工作优秀组织和优秀个人，分别是：青年分部、企业家分部、理化院海委分部、校友会足球队、社会管理专业委员会、地产专业委员会、金融专业委员会；陈勇、陈洋、晨光、丁文魁、范萍、高应钦、郭铁军、郝志杰、梁全民、刘德朝、刘晓亮、齐晓红。获“校友工作特别奉献奖”的是：王幼卿、肖盛金、杨广军、张晴、张翼、张瑞明、张博、张清、周宏斌、赵以宏、朱为民、庄宇。原校党委副书记张再兴在会上讲话。受表彰校友代表也发表了感言。在“智能、智造、智慧、创新高峰论坛”，主讲人何永勇的题目为《智能工厂构建与制造运行管理》，黄俊杰的题目为《智能家居行业发展情况分享》。

（天津校友会秘书处）

新加坡清华校友会庆祝成立十周年

11月12日，近200名清华校友齐聚新加坡国立大学校友大会堂，欢庆新加坡清华校友会成立十周年。庆典在庄严肃穆的校歌齐唱中拉开序幕。大会播放了清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺老师为这次庆典事先录制的祝贺视频，让校友们感受到了来自母校和总会的关怀。中国驻新加坡大使馆教育参赞曹士海先生到会致辞。新加坡校友会会长吴永玲图文并茂地做了精彩的主题演讲《十年成长，风雨同舟，携手同行》，把新加坡校友会十年历程做了全面介绍。随后，在场的历届校友会理事和嘉宾走上舞台，为庆典祝酒，把现场气氛带到了高潮。清华校友以及来自兄弟院校的代表们带来了精彩的表演节目为大会助兴。多位校友代表发表了感言，各自讲述了在新加坡的心路历程。

无锡、连云港两地校友会 联合组织校友企业家考察

11月16日至17日，无锡校友会副会长胡树建、连云港校友会会长徐征，组织了由26名清华校友企业家组成的代表团，来到连云港市进行考察和项目对接洽谈。考察期间，双方举行了热烈的政企交流会议。企业家代表团向连云港市重点推荐了鑫桥融资租赁、天恒信息、振发新能源等优秀校友企业。企业家们分别参观了连云港核电站、连云港高新区、连云港赣榆区等当地企业和开发区。期间，无锡、连云港两地校友会还进行了校友会工作的交流。

（无锡校友会、连云港校友会）